Jeloljik a koriilirt kor kozéppontjat K-val és a beirt korét O-val. Nyilvanvalo, ha megszerkesztjik a KO = d
tavolsagot, akkor a haromszog megszerkesztése mar kézenfekvs.

A d téavolsag megszerkesztésére felhasznalhatjuk Euler ismert tételét (lasd Matematikai Versenytételek I. rész,
1897/2. feladathoz fiiz6tt 2. jegyzetet a 41. oldalon), amely szerint

d*> =1* —2rg =r(r — 20).

Tehat d mint mértani kozéparanyos r és r — 2p kozott megszerkeszthets. Ha r > 20, d-re nézve mindig van egy
és csakis egy megoldas. A megszerkesztett d-hez mindig 2 haromszog tartozik (lasd az abrat) aszerint, amint az OK
atmérs Aq, ill. As végpontjat vessziik csicspontnak.
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